

杜鵑(右起)、梁朝偉和唐嫣出席《歐洲攻



偉仔調侃馬楚成導演,下次劇組要準備滅火

香港文匯報訊 梁朝偉(偉仔)、吳亦凡、唐嫣、杜鵑主演,馬楚成執 導的動作片《歐洲攻略》昨日在北京舉行發佈會,並曝光最新的先導預 告。梁朝偉幽默講了一段拍攝插曲,拍滑雪戲時差點變成「火球」。 因為滑雪服很難穿,衣服上又加裝很多LED燈,拍攝時發

生短路,一開始沒留意,直到皮膚有了痛感,

皮膚燒至聞到焦味

時,梁朝偉幽默地講了一段拍攝小插 曲,滑雪戲份時差點變成「火球」。滑 雪服很難穿,衣服上有很多LED燈,拍 攝時出現了短路,一開始並沒有留意, 直到皮膚有了痛感,有了焦味冒出了 煙,脱下滑雪服才發現,裡邊的衣服已 經燒透,如果再晚些發現,後果很難想 像,現在回想起來也是很後怕,他講完 後不忘調侃劇組:「下次你們要準備滅 火器!|

### 唐嫣天台跳不停

唐嫣則表示在拍攝天台跑酷的戲份時 特別有趣,跟偉仔跳來跳去,翻來翻 去,跑了好幾天;另一邊的杜鵑則表 示,在戲裡學了很多技能,有很多動作 很帥。吳亦凡沒法到場,錄製短片說自 己飾演與梁朝偉搭檔的特工,但他口風 很緊,死不肯透露片中的任務,吊足了 大家的胃口。

關係,當梁朝偉被問及與杜鵑的關係 時,話鋒一轉「你問她!」逗得台下觀 眾哈哈大笑。互動環節, 三位主演聯手



吴亦凡近日現身美式足球超級碗決賽

上演「特工殺」。唐嫣與杜鵑拔槍互 指,梁朝偉雙槍分別指向了兩人,一時 間三人關係成謎,現場危機四伏。

當天片方首曝預告,預告片中,眾主 演一一登場,各顯身手。梁朝偉天台跑 橋桀驁不馴;唐嫣手持着槍、單腿打鬥 風情萬種;杜鵑飛簷走壁高冷犀利。伴 隨着動感十足的音樂,畫面中開始追 車、爆炸、猛烈開打,場面十分緊張。 隨後畫面一轉,高顏值特工天團迎面走 來,搭配着一句幽默風趣的獨白「這樣 的陣容,要站C位,必須要有攻略。」 讓人格外好奇這中間發生了什麼樣的故 事,這一場攻略到底會如何進展,拭目



#### 香港文匯報訊 日前,2017年的電視 劇收視率10大排名結果已經出爐,從收 視率來看,2017年是電視劇大年,爆款劇 和現象劇頻出。《人民的名義》成「年 度劇王」,這部電視劇在播出時真的是火 到不行,這部主打反腐倡廉的劇火遍各個 年齡層,確實非常少見。該劇成績也讓6 家投資方賺得盆滿缽滿——總投資1億元 人民幣,最後以2.2億元人民幣的價格出 售給湖南衛視,投資收益率高達120%。 可以説,投資這部《人民的名義》,並不 是純財務投資,而是風險投資和戰略投 資。播出時期,劇中達康書記的熱度不亞 於各個流量小鮮肉,全網都在給他打 call,誰說年輕人只喜歡看偶像劇,這樣 尺度大、演技佳的電視劇,人人都喜歡。 2月4日下午,湖南衛視文化傳播有限 公司舉行了隆重的「我們在一起」項目推 介會——在深圳市羅湖區彭年酒店順利進

行。本次項目推介會主辦團隊可謂陣容強 大。推介會由湖南衛視文化傳播有限公司 主辦,由一指通信息科技、美亞娛樂、 CLASSIFIED GP、科地農業等聯合主

而《人民的利益》(暫定名)此次再度 牽手最高人民檢察院影視中心與深圳一指 通公司、湖南衛視文傳進行第二次合作, 共同主導製作及發行,有望再續輝煌。 《人民的利益》(暫定名)擬邀國內知名 導演溫豪傑作為本劇導演,擬邀毛衛寧作 為本劇編劇。演員團隊也非常豪華,擬邀 請陳道明、陳寶國、張嘉譯、吳剛、王志 文、董子健、海清、江姍等老戲骨續寫傳



## 孫燕姿再懷孕腹部微隆

香港文匯報訊 (記者 李思穎)歌手孫 燕姿早前來港舉行新專輯《孫燕姿NO.13 作品:跳舞的梵谷》香港媒體見面會,再 度懷孕的她穿上黑色裙子,腳踏四吋高跟 鞋,腹部微隆,看起來精神不錯,而活動 現場更擺放其個人畫作,並且全球首播 《極美》MV,其間環球唱片董事總經理 黄劍濤把四個帶有孫燕姿自畫像的咕啞, 作為紀念品送贈予燕姿,除了寓意新專輯 繼續報捷,更祝福今年帶來喜訊的燕姿一 家幸福美滿。

燕姿透露懷孕心情,她開心説:「今日 帶着多一個人來,之前説過有這個計劃, 沒想過那麼碰巧,要買彩票了。」她指現 時一切安好,懷孕超過三個月,之前有嘔 吐現象,吃東西又挑釁,但已忘記佗第一 胎時的感覺,但那時仍年青,畢竟是五年 前的事,當年復元較快,老公納迪姆知道 再度做爸爸時很開心,而兒子就希望有個 弟弟,現在自己仍未知性別,第二胎是仔 也不錯,因喜歡男孩的性格,其實仔女都 沒所謂。

她透露:「早前到冰島拍MV時仍未有 拍了大肚照,但不是正式那種。」



■再度懷孕的孫燕姿看起來精神不錯

孕,也是最近的事,感覺很驚喜。最初三 個月停了宣傳工作,有些工作亦要延遲, 老公都好明白做一張唱片是需要花時間宣 傳,都有陪我周圍去,不過很多歌迷期待 着我開騷,還問要等多久,我説應該要等 一下吧。」熱愛畫畫的她,現時不能畫油 畫,因怕顏料對胎兒會有影響。問可有畫 過全家福?燕姿表示:「有畫過老公和兒 子,但全家幅就未試過。(有自畫大肚畫 嗎?)可以考慮一下,第一胎時都有私下



■孫燕姿腳踏四吋高跟鞋,腹部微隆

# 薛家燕偕千位長者創健力士



專科學院 「把脈防中 風全城齊起 動」活動大 使。

薛家燕擔

任香港心臟

香港文匯報訊 薛家燕縱橫演藝圈接近 六十年,人緣甚廣,朋友圈中不少是「老 友記」,對他們的健康甚為關注,因此她 在百忙中仍抽空擔任香港心臟專科學院 「把脈防中風 全城齊起動」活動大使, 更「一人分飾兩角」與眾醫生拍攝教育短 片,以提高大眾對心房顫動 (房顫) 的認

家燕姐更説拍了這條短片後對房顫有更 深認識,更不時提點身邊的親朋好友留意 病徵,並呼籲:「65歲以上的長者,應 定期接受心電圖檢查,或每次覆診時請醫 生為自己把脈,以及早發現房顫,以預防 中風。」

她日前更出席「千人心電圖篩查」健力 士世界紀錄活動,與過千位長者一起接受 心電圖篩查,並共同創下「八小時內為千 人進行心電圖篩查!」的健力士世界紀 錄。她笑説開心能夠親身見證這盛事外, 更希望藉着藝人身份推廣訊息,不只老友 記要小心身體, 他們家中親人也應要小心 留意長者身體,特別是近日天氣寒冷,也 是容易引發中風危機,所以要多關心長者 身體狀況!

## 李佳芯拍劇忙被家人投訴

黄智賢、張致恒、簡淑兒等昨日現身中環 得《BB來了》這套劇,因拍攝時間橫跨聖 街頭宣傳新劇《波士早晨》,一眾演員即 ,正忙着拍攝《BB來

■李佳芯、黃智賢、張致恒、簡淑兒等現身中環街頭派揮春給

途人。

就要開工。這套劇的量很驚人,令我皮膚

和狀態都變差,(情人節 都陪不到男友,對方會 否投訴?)我都未投訴, 拍到我皮膚差了。其實

她。」 她又指有時間都用來 睡覺休息,佳芯説: 我,原來我已有二個多 平台幫手宣傳。」

香港文匯報訊(記者 李思穎)李佳芯、 了》的佳芯最遲到來,她説:「會一世記 月沒見過媽咪,甚至連返屋企取湯水的時 間都沒有,她在WhatsApp提我拎湯,留言 誕和新年,當朋友、屋企人去玩過節,我 時竟然感觸到喊,我聽到好心酸。(封大利 是給媽咪?)一定要啦,但都無法彌補,所 以趁新年有幾日假,已經約了媽咪大年初

一見面。 又,黃智賢透露《波士早晨》已拍畢三 年,全套劇是講辦公室趣事,很適合新年 播,大家會開開心心,至於收視問題不是 太重要,已經預計這段時間很多人出埠和 去街拜年,都會有些影響,但都會有支持 老 闆 , 要 經 常 陪 着 者,很多網民話期待播出,自己不是太在 乎收視,加上演員無份決定幾時播出,總 之一班同事努力了,終於播出是好事。」 説到有份演出的陳慧珊已轉投其他電視 「因三月又再開另一新 台,宣傳重責便落在他身上,他謂:「也 劇,所以屋企人有投訴 沒辦法,明白是有商業決定,她會用其他

## 新劇角色受歡迎 譚凱琪稱未受帶挈

香港文匯報訊(記者凡文)譚凱琪(Zoie) 昨日到新城宣傳劇集《平安谷之詭谷傳説》, 她很開心劇集大受歡迎,她說:「出到街好多 人叫我劇中角色,原來真係好多人鍾意睇,係 意料之外。」她也很喜歡劇中自己的角色。問 劇集是否帶挈她多了工作?她否認説:「通常 要出街讓人消化吓先,我現在的工作都係之前

而新春年初一至三, Zoie 會有假期, 會約親 戚出來團拜,她指親戚們都好識做,不會再催 婚,因平時在報紙雜誌都已經睇到。她又透露 現時與男友拍拖是細水長流,追求安穩,Zoie 表示:「佢用心對我好就足夠。」至於婚事應 不會是今年的事,現以工作為先。

